



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 29
(9345)

6+

Выходит
с февраля 1935 года

Среда,
9 апреля
2025 года

Цена –
16 рублей 31 копейка

Мы вместе

Маскети для СВОих

ОЧЕРЕДНАЯ ПАРТИЯ ГОТОВИТСЯ К ОТПРАВКЕ ИЗ ЮРГИНСКОГО РАЙОНА



Нарезать на ленты – быстро и слаженно

Посылки уходят из Юргинского в зону специальной военной операции постоянно – и даже неважно, кто их получит, каждый из бойцов, кто там, на передовой, для добровольцев стал родным. А весточки «из-за ленточки», которые приходят постоянно, как бальзам на душу, подтверждение, что дело, объединившее жителей района, – во благо.

В эти дни готовится к отправке очередная партия маскетов. Как рассказала лидер местного женсовета Татьяна Шевелёва, работа кипит в каждом поселении: женщины и мужчины, пожилые и молодёжь – все вносят свой вклад в общее дело.

Так, в Заозёрском клубе в один из выходных, используя специальный станок для резки ткани, родные участников СВО под руководством Сергея Силивёрстова слаженно и быстро разрезали ткань на ленты определённой ширины.

«Это не просто кусок ткани, это частичка тепла, заботы и надежды, которую жители Юргинского района передают своим землякам, защищающим Родину. К тому же возможность почувствовать себя частью огромной команды, объединённой общей целью, – поддержать бойцов. Изготавливать маскеты добро-

войную технику и, главное, бесценные человеческие жизни», – объясняют волонтёры своё участие в акции.

Лоскуты ткани подбирают по цвету и оттенку в зависимости от необходимого рисунка. Сегодня в приоритете оттенки зелёного и серого. Часто говорим, что работа достаточно монотонная, но ведь и творческая: сеть не должна содержать чётких контуров, быть максимально похожей на естественный рисунок земли и растений, чтобы её нельзя было обнаружить с воздуха.

«Это не просто кусок ткани, это частичка тепла, заботы и надежды, которую жители Юргинского района передают своим землякам, защищающим Родину. К тому же возможность почувствовать себя частью огромной команды, объединённой общей целью, – поддержать бойцов. Изготавливать маскеты добро-



Мастерицы за работой

вольцы начали в марте 2023 года. С каждым месяцем движение расширяется. Сегодня, благодаря поддержке администрации Юргинского района, действует уже тринадцать мастерских. В работе задействовано более 200 добровольцев. Опыт не требуется – всему научат на месте. Вместе мы сможем сделать ещё больше для наших героев», – приглашает всех желающих присоединиться к волонтёрам Татьяна Шевелёва.

Обратной связи мастерицы не ждут – все понимают, что мужчины даже не всегда знают, чьи женские руки так бережно охраняют их.

Поэтому каждый комментарий в социальных сетях перечитывают по нескольку раз: «Примите нашу искреннюю благодарность за ваш труд и заботу, общий вклад в победу. Мы по-настоящему ценим, что вы тратите свои силы и время на то, чтобы сохранить наше здоровье и жизни. Обнимаем, ваши защитники».

Добавим, что юргинцы не только плетут маскировочные сети, но и активно участвуют в сборе финансовой и гуманитарной помощи.

Татьяна ГЕОГЕНОВА
Фото из архива женсовета



В больших рулонах привозят ткань в район

Обратите внимание

С 5 апреля

Особый противопожарный режим в Тюменской области введен с 5 апреля.

С этого времени запрещается посещать леса, разводить костры, сжигать сухую траву и мусор. Организациям – проводить пожароопасные работы, сельскохозяйственные палы, сжигать стерни, пожнивные и поборчные остатки.

К сожалению, человеческий фактор остаётся главной причиной ландшафтных пожаров.

В федеральном округе

Усилить работу по предупреждению экстремизма

Полномочный представитель президента России Артём Жога провёл совещание по профилактике деструктивных проявлений среди молодёжи в Уральском федеральном округе.

«Важно объяснить молодёжи негативные последствия таких действий, «вооружить» их знаниями об используемых методах вербовки и о том, как этому противостоять. Есть выражение: «хочешь победить врага – воспитай его детей». Нам необходимо вовлекать детей в патриотические организации, такие как Движение Первых», – подчеркнул Артём Жога.

Основным инструментом вербовки остаются социальные сети. Вступая в переписку, молодёжь попадает под влияние профессиональных, подкованных с точки зрения психологии, манипуляторов, сообщает пресс-служба полпреда.

В регионе

«Серебряная» пшеница

Биологи ТюмГУ исследовали влияние на частиц серебра на всхожесть семян, изменчивость морфофункциональных признаков и урожайность зерна яровой мягкой пшеницы.

Как пишет ИА «Тюменская линия», получили положительные результаты. По мнению биологов, предпосевная обработка семян может помочь повысить стрессоустойчивость пшеницы и, следовательно, снизить пестицидную нагрузку на агроценозы.

Специалисты также отмечают, что за последние годы наблюдается динамичный рост посевных площадей сортов яровой пшеницы в регионе.

В районе

Грант Движения Первых

Юргинский детский сад вошёл в число победителей грантового конкурса Движения Первых.

Конкурс этого года был масштабным: 5 567 заявок из 89 регионов России. И лишь 513 проектов из 79 регионов добились поддержки, получив финансовую поддержку на общую сумму 1,4 миллиарда рублей. Среди победителей – восемь организаций Тюменской области, представлявших творческие, патриотические и образовательные программы.

Конкурсные работы оценивались эксперты советом из 820 участников.

В сентябре в Юргинском при грантовой поддержке пройдёт первый семейный фестиваль народного творчества «Матрёшка».

Татьяна ЧУСОВИТИНА